КГУ «                                                                                        »
(наименование организации образования)

Краткосрочный план
Тема урока №7
	Раздел
	5.1А Натуральные числа и нуль

	ФИО педагога
	

	Дата
	

	Класс 5
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	Числовые и буквенные выражения и их значения

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)
	5.2.1.1 Преобразовывать буквенные выражения, используя свойства сложения и умножения
5.2.1.2 Находить значения буквенного выражения по заданным значениям букв.

	Цель урока
	Знает преобразование буквенных выражений, 
Умеет находить их значение.

	Ход  урока 

	Этап урока/ Время
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание 
	Ресурсы

	Начало урока 
Создание 
коллоборативной 
среды
5мин
	Организационный момент. Приветствует учеников. Для создания психологической атмосферы проводит игру «Ёжик».
Актуализация знаний
Какие выражения называются числовыми?
Какие выражения называются буквенными?
Что значит найти значение выражения?
Когда можно найти значение буквенного выражения?
1. Из данных выражений назовите
 а)числовые б) буквенные
3х+57       3-34       45+2х       х-у  23-2*34
I. 
	Активно играют



Отвечают на вопросы
	Нет


правильный ответ 1б –выдается жетон

	музыка

	Середина урока/ решение задач /20мин
	Задание 1 



Задание2
Точка К лежит на отрезке АВ. Найдите длину отрезка АК, если 
АВ = х см, КВ = 3 см. Составьте выражение и найдите его значение при х = 12; 9; 4.

Задание 3
Точка К лежит на отрезке АВ. Найдите длину отрезка АК, если 
АВ = х см,  КВ = 3 см. Составьте выражение и найдите его значение при х = 12; 9; 4.

	 
Записывают в тетради число, классная работа.





.
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	Формативное оценивание  
	
 


	Решают индивидуально в тетради
	Оценивается учителем по дискрипторам
	Слайд 




	Конец  урока/ 5мин



	
Рефлексия 

	+
	-
	Хочу узнать на следующем уроке

	
	
	



Дома
§5,  № 67,   №68 четные    или
Придумать интересную задачу, решаемую с помощью числового выражения
	


Заполняют таблицу 





Записывают д. з. в дневники
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На координатном луче отмечены 

точки А(1) иВ(а). Отметьте на этом луче  точку  М(а + 3) иР(а –2).

ОАВ01а
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На координатном луче отмечены точки А(1) и  В(а). Отметьте на этом луче  точку М(а + 3) и  Р(а – 2).
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В полдень термометр показывал температуру t

0

C, а к полуночи температура опустилась на р

0

С. Какую температуру показывал термометр в полночь? Составьте выражение и найдите его значение:

при t = 25, р = 7

Решение(4)
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В полдень термометр показывал температуру t0C, а к полуночи температура опустилась на р0С. Какую температуру показывал термометр в полночь? 

Составьте выражение и найдите его значение:

при t = 25, р = 7 

Решение(4)

t - p

t - p

= 25 - 7

180





5

№ 308 Виленкин Н.Я  Математика – 5, 2006 год издания



image1.png














image2.jpeg




image3.emf
Заполни таблицу:

а1503872b231994a+ba-2b
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Заполни таблицу:

		а		150		38		72

		b		23		19		9

		4a+b						

		a-2b						

















Образец текста

Второй уровень

Третий уровень

Четвертый уровень

Пятый уровень
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